

**Заявка на участь у
конференції за посиланням:**

<https://forms.gle/vEGZiCeEkH6MzpvV8>



Календар конференції:

Приєм заявкам та матеріалів: до 27 жовтня 2024 р.
Розсилка електронного збірника: до 1 грудня 2024 р.

Контактні особи:

Наталія МАЛЮГА – (067) 958 71 65
Олена ЯРМОЛЮК – (067) 736 78 92

E-mail: oblikpoliskij@ukr.net

Адреса оргкомітету:

Поліський національний університет,
бульвар Старий, 7,
м. Житомир, 10008

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Поліський національний університет**



III Міжнародна науково-практична конференція

**«РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО
ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА ПОДАТКОВОЇ
ПОЛІТИКИ У РОЗБУДОВІ
НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ
ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ»**



**7-8 листопада 2024 року
м. Житомир**

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі **III Міжнародної науково-практичної конференції «Роль бухгалтерського обліку, аудиторської діяльності та податкової політики у розбудові незалежної України на шляху до Європейського Союзу»**, яка відбудеться **7-8 листопада 2024 року** у Поліському національному університеті.

Метою конференції є здійснення комплексного наукового розгляду актуальних питань у сфері обліку, оподаткування, аналізу та аудиту у площині євроінтеграційних процесів із залученням зусиль науковців різних країн, обмін дослідницьким досвідом та одержаними науковими результатами.

Учасникам конференції буде надано можливість виступити перед колегами та взяти участь у науковій дискусії. Результати досліджень будуть опубліковані у збірнику матеріалів конференції.

Форма проведення конференції: очна та дистанційна (з використанням платформи Zoom).

Робочі мови конференції: англійська, українська та інші мови країн ЄС.

Збірнику конференції буде присвоєний міжнародний ідентифікатор DOI.

Участь у конференції безкоштовна.

Напрями дискусії:

1. Розвиток теорії, методології та організації бухгалтерського обліку: досвід України та Європейського Союзу.
2. Смарт-інструменти статистико-аналітичного забезпечення управління бізнесом та державними структурами в умовах євроінтеграції та глобалізації
3. Податкова політика, контроль і аудит як інструменти стимулювання економічного розвитку суб'єктів господарювання.
4. Науково-аналітичні та обліково-інформаційні механізми публічного управління територіальними громадами в умовах економічної нестабільності.

Вимоги до оформлення тез доповідей:

Тези доповідей обсягом від 3-х до 5-ти сторінок виконані у редакторі MS Word шрифтом «Times New Roman», кеглем 14 pt, у форматі A4 (210x297 мм). Стиль тексту - звичайний, поля з усіх боків – 2 см. Міжрядковий інтервал одинарний. Величина абзацного відступу 1 см.

Вимоги до таблиць: шрифт «Times New Roman», розмір 12 pt; таблиці не повинні виходити за межі тексту. Вимоги до рисунків: шрифт «Times New Roman», розмір 12 pt; при використанні MS Excel для побудови графіків надавати файл зі створеними рисунками.

Список використаних джерел оформляється згідно з ДСТУ 8302:2015.

Тези доповідей повинні мати такі **структурні елементи:**

=> Вступ.

=> Результати дослідження.

=> Висновки.

=> Список використаних джерел.

Зліва вказати номер секції. Назва доповіді наводиться рядком нижче напівжирними літерами, вирівнювання по центру. З правого боку під назвою доповіді через один інтервал зазначити прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, назва установи, де він працює / навчається. Нижче, через один рядок, текст доповіді. Посилання на літературу наводяться у тексті у квадратних дужках, де вказується їх номер у списку і сторінка. Текст повинен бути відредагований науково, стилістично і технічно.

Публікація тез здійснюватиметься після перевірки матеріалів на плагіат програмою «StrikePlagiarism.com» (з оригінальністю вище 80%). Оргкомітет залишає за собою право редагувати та скорочувати надані матеріали, а також відхиляти їх у разі невідповідності тематиці конференції, наявності плагіату чи недотримання вищевказаних умов.

Матеріали подаються на електронну адресу оргкомітету **oblikpoliskij@ukr.net** у текстовому редакторі Microsoft Word для Windows з розширенням *.doc або *.docx. Назва файлу повинна відповідати прізвищу доповідача. Наприклад: Михайлова_Тези.

У разі відсутності підтвердження одержання оргкомітетом надісланих тез прохання зв'язатися з контактними особами!